Estado de Santa Catarina
Município de Guabiruba
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
EDITAL Nº 001/2010
“Baixa normas para disciplinar as eleições para a escolha de cinco Membros do Conselho Tutelar de Guabiruba”

VILMAR GUMS, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, do Município de Guabiruba, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público que com base na Lei Federal Nº 8.069, de 13 de julho de 1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente e na Lei Municipal Nº 596, de 25 de setembro de 1997, alterada através da Lei Municipal 1.012/2007, de 23 de maio de 2007, estarão abertas as inscrições para a escolha dos Membros do CONSELHO TUTELAR de Guabiruba e seus Suplentes:

Nº de Membros: 05 (cinco).

Mandato: 03 (três) anos – permitida uma recondução de acordo com o Art. 132 do Estatuto da Criança e do Adolescente – Lei Federal Nº 8.069, de 13 de julho de 1990.

Vencimento: R$ 516,62 (quinhentos e dezesseis reais e sessenta e dois centavos), conforme Lei Municipal.

Expediente: 04 (quatro) horas contínuas de 2ª a 6ª feira, com cobertura de 08 (oito) horas diárias, sendo o horário de expediente de cada Conselheiro Tutelar aprovado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Haverá plantão noturno, nos finais de semana e feriados com escala a ser definida.

I – DO REGISTRO DAS ENTIDADES E CREDENCIAMENTO DE SEUS REPRESENTANTES:

a) A escolha será feita por votação secreta, por dois Representantes inscritos pelas Entidades Públicas e Privadas, sob a coordenação do Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e fiscalizada pelo Ministério público da Comarca de Brusque.


b) A inscrição das Entidades far-se-á mediante a apresentação de Ofício emitido pela própria Entidade, acompanhado de fotocópias da C.I. RG de cada um de seus dois Delegados.


c) O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente expedirá credencial aos representantes de cada Entidade, para a participação na eleição do Conselho Tutelar de Guabiruba.


d) As inscrições das Entidades e de seus Delegados serão recebidas no Departamento de Assistência Social de Guabiruba, no período de 22 de junho a 02 de julho de 2010, das 08 horas e 30 minutos às 11 horas e das 13 horas e 30 minutos às 15 horas e 30 minutos. Maiores informações com Fabiana Cavalheiro Minsky – Representantes do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente – pelo fone: (047) 3354-2313.

II – DO CALENDÁRIO
Fica estabelecido o seguinte Calendário a ser cumprido durante todo o Processo Eleitoral:

- 22.06.2010 a 02.07.2010 – Registro das Entidades votantes e indicação de seus Representantes.

- 22.06.2010 a 02.07.2010 – Inscrição dos Candidatos ao cargo de Conselheiro Tutelar de Guabiruba.


- 09.07.2010 – Publicação da Relação dos Candidatos inscritos no Mural de Atos da Prefeitura do Município de Guabiruba.


- 23.07.2010 – Aplicação da prova escrita aos candidatos ao cargo de Conselheiro Tutelar de Guabiruba.


- 30.07.2010 – Publicação da Relação de Candidatos elegíveis no Mural de Atos da Prefeitura Municipal de Guabiruba.


- 09.08.2010 – Apresentação dos Candidatos aos Senhores Representantes das Entidades votantes às 19 horas, na Câmara Municipal de Guabiruba.


- 13.08.2007 – Eleição dos Membros do Conselho Tutelar, entre as 13 horas às 17 horas, tendo por local a Câmara Municipal de Guabiruba.

III – DA ESCOLHA

A escolha dos Conselheiros Tutelares será feita através de votação secreta por Representantes inscritos pelas Entidades cadastradas, de acordo com o disposto no inciso I deste Edital.

IV – DO REGISTRO E DA APRESENTAÇÃO DOS CANDITADOS E DOS IMPEDIMENTOS:


a) Para concorrer ao cargo de CONSELHEIRO TUTELAR, o candidato deverá preencher os seguintes requisitos:

I – Reconhecida idoneidade moral – anexar Certidão expedida pelo Juízo de Direito da Comarca de Brusque.

II – Idade mínima de 21 anos – anexar fotocópia da C.I. RG.

III – Residir no mínimo dois anos no Município de Guabiruba – anexar comprovante de residência.

IV – Certidão de Conclusão do Ensino Médio – anexar fotocópia de documento comprobatório.

V – Estar em gozo dos Direitos Políticos – anexar fotocópia do comprovante de votação da última eleição.

VI – Anexar “Curriculum Vitae”.


b) Para o registro o candidato deverá apresentar um Requerimento, acompanhado da documentação solicitada na alínea anterior.

c) O período de inscrição dos candidatos ao cargo de Conselheiro Tutelar de Guabiruba será de 22 de junho a 02 de julho de 2010. As inscrições serão realizadas no Departamento de Assistência Social de Guabiruba, de 2ª a 6ª feira, das 08 horas e 30 minutos às 11 horas e das 13 horas e 30 minutos às 15 horas e 30 minutos. Maiores informações com Fabiana Cavalheiro Minsky – Representante do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente – pelo fone: (047) 3354-2313.


e) Nos termos do Art. 140, da Lei Federal Nº 8.069, de 13 de julho de 1990, ficam “impedidos de servir no mesmo conselho marido e mulher, ascendentes e descendentes, sogro e genro ou nora, irmãos, cunhados, durante o cunhadio, tio e sobrinho, padrasto ou madrasta e enteado”. Entende-se o impedimento do conselheiro, na forma do mesmo artigo, em relação à Autoridade Judiciária, ao representante do Ministério Público com atuação na Justiça da Infância e da juventude, em exercício na Comarca.


f) Realizar prova escrita referente à Política de Atendimento da Criança e do Adolescente com média mínima de cinco.
V- DAS DIPOSIÇÕES GERAIS:


a) Encerrado o prazo de inscrição será publicado Edital, no Mural de Atos Administrativos da Prefeitura de Guabiruba e na imprensa local, com a relação dos candidatos inscritos. Fica reservado o direito a qualquer Pessoa Natural ou Jurídica, para no prazo de cinco dias a partir da publicação, apresentar impugnação de candidatura, desde que tal procedimento seja realizado por escrito e devidamente fundamentado.


b) O candidato impugnado terá o prazo de cinco dias, a partir da intimação para manifestar-se sobre o fato.


c) Após a apresentação da defesa, pelo candidato impugnado, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente decidirá no prazo máximo de cincos dias.


d) Os Conselheiros Tutelares eleitos deverão participar de um Curso de Capacitação, entre o segundo semestre do mês de setembro de 2010. O local do Curso e a carga horária serão oportunamente divulgados.


e) Casos omissos serão resolvidos pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Guabiruba.

Guabiruba, SC, 21 de Maio de 2010.

Vilmar Gums
Presidente do C.M.D.C.A.

